



Ровно год назад, 1 июля, гостеприимно распахнулись двери абонентского центра горловского интернет-провайдера «Terra-line». Для тысяч абонентов компании за минувшее с тех пор время офис, как называют терралайновцы центр обслуживания, стал местом приятных знакомств и встреч. Но самое главное - 365 дней, день за днем, жители нашего города получали ставшие уже жизненно необходимые Интернет-услуги по самым лояльным ценам.

В пятницу, 1 июля, более 300 абонентов «Terra-line» и друзей компании собрались в коктейль-холле «Zefir» на самой позитивной вечеринке этого лета. Выступления мимов, красочные танцевальные постановки шоу-балета, фейерверк из конфетти и файер-шоу – развлекательная программа этого вечера заставила многих открыть рот от удивления. А зажигательные миксы ди-джея увлекли гостей в танцевальный марафон, продлившийся до 5 утра.







Дорогие друзья! Мы рады сообщить вам, что в честь нашей первой годовщины работы в интернете мы организовали вечер, посвященный этому событию. Вечер пройдет в клубе "Terra-line" в Горловке. Приглашаем всех желающих. Вход свободный. Начало в 21:00. Мы ждем вас!





Видео: [http://www.0624.com.ua/Video/365\\_dney\\_on-line\\_s\\_Terra-line\\_01](#)



Информация Медиа Портал Рекламные